

Иркутских "молоточников" подведут под экстремизм

Против иркутских "молоточников" Артема Ануфриева и Никиты Лыткина, обвиняемых в убийстве шести человек в Иркутске, возбуждено новое дело. На этот раз по статье 282.1 УК РФ "Организация экстремистского сообщества".

Дело возбуждено Следственным комитетом по Иркутской области.

Официальной причиной переквалификации дела стало то, что убийцы создавали группы в сети "В Контакте" и якобы вербовали через них единомышленников. На допросах "молоточники" признались, что хотели прославиться, а на убийства их толкнула дружба с радикальными группировками и почерпнутая в социальных сетях экстремистская идеология.

В случае, если Следственному комитету удастся переквалифицировать дело, это будет первый случай в истории России, когда статья 282.1 применяется по отношению к серийным убийцам. Как правило, ее используют для "сведения счетов" с разного рода оппозиционерами, националистами и "несогласными".

По мнению ряда аналитиков, следствие пытается использовать статью об экстремизме для того, чтобы сделать наказание более тяжелым. По совокупности статей, Ануфриеву грозит пожизненный срок, а Лыткину, которому на момент совершения преступлений еще не исполнилось 18, до 25 лет.

Между тем имеются серьезные сомнения в том, что статья об экстремизме "пройдет". Дело в том, что под экстремистским сообществом предполагается устойчивая группа лиц со стабильным составом, определенной структурой и организацией. Весьма расплывчатое и нестабильное сообщество "В Контакте" под такое определение подходит с большой натяжкой.

Любопытно, что за год, прошедший с момента задержания "молоточников", иркутские правоохранительные органы незаметно присвоили честь их поимки себе. Как сообщает пресс-служба одной из силовых структур, "сотрудники правоохранительных органов опросили более 1000 человек, район патрулировался усиленными нарядами и народными дружинниками, информация о приметах преступников была доведена едва ли не до каждого жителя Академгородка. В результате убийц удалось задержать в начале апреля 2011 года."

Напомним, что на самом деле иркутская полиция проявила восхитительную беспомощность в вопросе поимки серийных убийц. Криминальная полиция занималась преимущественно убеждением населения в том, что число нападений не выходит за рамки статистики, а у убийств нет "общего почерка". Полиция "прохлопала" убийство ребенка в роще над Академгородком, списав его на несчастный случай. Только благодаря бдительности граждан и их самоорганизации, преступников удалось поймать.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

